

PODRAVJE

Markovci

Naravi se je treba prilagoditi

18

POMURJE

Murska Sobota

Nasilneži so pogosto partner, otrok ali vnuk

19

POMURJE

Cezanjevci

Ne bodo se podrejali vladi

20

Iz šol v gospodarstvo in obratno

O podjetniških izkušnjah pri zaposlovanju kadrov. Kakšna je vloga izobraževalnega sistema na področju gospodarskega razvoja in kako še tesneje povezati oba sistema?

SLAVICA PIČERKO PEKLAR

Sejem višje- in visokošolskega izobraževanja, ki ga že tradicionalno organizira Šolski center Ptuj in ga poleg srednješolcev obiščejo tudi ptujski osnovnošolci, so organizatorji letos povezali z okroglo mizo o podjetniških izkušnjah pri zaposlovanju kadrov za razvoj, na katero je vabilo Znanstvenoraziskovalno središče Bistra Ptuj.

"Sejem s predstavitvenimi stojnicami, kjer so se poleg izobraževalnih institucij iz vse Slovenije predstavili tudi delodajalci, naši partnerji, ki se vključujejo tudi v naš sistem srednješolskega in višješolskega izobraževanja, je ponovno vzbudil precejšnje zanimanje mladih. Ti se zdaj že vse bolj zavedajo, da je v življenju potrebno nenehno izobraževanje, mi kot organizatorji izobraževanja pa, da lahko dober kader dobimo le s spremembo rigidnega šolskega sistema. Izobraževanje mora postati sestavni del gospodarstva in naša naloga je, da spremenimo uveljavljene vzorce poučevanja in izobraževanja. Brez tesnega sodelovanja šol in gospodarstva ne gre in zato bi bilo dobro, da bi naši učitelji vsakih nekaj let odšli v gospodarstvo in si tam nabirali izkušnje, tisti iz gospodarstva pa bi morali del svojega delovnega časa preživeti v šolah, saj bi le tako resnično lahko sodelovali z roki," ugotavlja Brane Kumer, direktor Šolskega centra Ptuj.

"Naše tokratno srečanje, okroglo mizo o podjetniških izkušnjah pri zaposlovanju, smo namenili mreženju akterjev, ki lahko pripomorejo k večji inovativnosti v podjetjih in boljšemu razvoju, zato smo na srečanje povabili predstavnike malih, srednjih pa tudi velikih podjetij, obrtno-podjetniške zbornice, z nami so predstavnik, ki izobraževalnih institucij in seveda mladi, ki se šolajo na različnih stopnjah izobraževanja," je na srečanju povedala dr. Lidija Tušek Korošec, strokovna raziskovalna sodelavka Znanstvenoraziskovalnega središča Bistra Ptuj. "Mala in srednje velika podjetja si težko privoščimo vzgojo lastnih kadrov za razvoj, obenem pa zelo dobro vemo, da brez njih ne gre, ker so ti strokovnjaki ključni za razvoj podjetja. To pa mora zelo dobro vedeti, kakšna je njegova prihodnost, pred kakšnimi izzivi stoji, in zato je vse pogostejša tako imenovana 'kraja kadrov', ki pa se večinoma vendarle ne obnese, saj strokovnjaki, ki se izkažejo v nekem delovnem okolju, niso nujno uspešni tudi v novem podjetju," ugotavlja Miran Senčar, direktor ptujskega podjetja Tenzor in predsednik Manager kluba Ptuj. O težavah, s katerimi se na področju kadrov in inovativnosti ukvarjajo v velikih podjetjih, je spregovoril mag. Boštjan Korošec iz kidričeveškega Taluma, kjer se zavdajo svoje togosti, ki je posledica velikosti gospodarskega sistema, vendar zadnja leta svoj razvoj in obstoj pove-



Dr. Lidija Tušek Korošec, Janez Škrlec in dr. Anton Habjanič o povezovanju izobraževalnega sistema z gospodarstvom (Slavica Pičerko Peklar)

zujejo s spodbujanjem inovativnosti in s bolj sistematičnim sodelovanjem s študenti in iskanjem novih priložnosti na svetovnem trgu. Nace Šteferle iz Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije je na okrogli mizi spregovoril o vzgoji kadrov, ki tvorijo temelje obrtno-podjetniške dejavnosti v Sloveniji, a obstajajo področja, za katera med mladimi ni zanimanja, to

pa bi bilo treba v prihodnje čim prej spremeniti.

"Vsi bi radi vrhunske strokovnjake, a se je treba zavedati, da brez obvladovanja osnovnih poklicev preprosto ne gre. Potrebujemo kovinarje, krovec, zidarje, ki znajo svoje delo dobro in kakovostno opraviti," meni Šteferle. O povezovanju znanstvenoraziskovalne sfere z gospodarstvom je

na okrogli mizi spregovoril dr. Anton Habjanič, direktor Tehnocentra Univerze v Mariboru, ki spodbuja prenos znanstvenih novosti v gospodarsko in podjetniško prakso: "Naš cilj je čim tesnejše povezovanje Univerze v Mariboru z gospodarstvom in obratno. Delujemo od leta 2005, izkušnje so dobre in doseženo postavlja pred nas nove izzive."